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BN  Opgave 3

Van het rechte prisma ABC.DEF dat in  figuur 1
scheve parallelprojectie getekend is
in figuur 1 en op de bijlage, is

ST D 1Y

gegeven:

£ZBAC = 90°, AB =6,AC =8 en P

AD = 10.

P is het midden van EF. P Sy iy D
5 E

Vlak ACP verdeelt het prisma in twee
delen.
sp 8 O Bereken de verhouding van de inhouden van die delen.

. Een bol raakt vlak ABC en gaat door D, Een F.
sp 9 O Bereken de straal van deze bol.

sp 10 o Teken in de figuur van de bijlage de lijn door P die lijnstuk AC snijdt en lijn CF kruist
op een afstand 2.
Licht je werkwijze toe.
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